



## 银河娱乐集团员工探访「恩慈院儿童之家」 圣诞老人为孩童派礼物增添节日气氛

2010年12月16日

银河娱乐集团（下称「银娱」）员工康乐会於日前组织热心员工探访「恩慈院儿童之家」（下称：「恩慈院」），为儿童们送赠圣诞礼物，提早欢度佳节。

圣诞将至，银娱员工康乐会希望与有需要关爱之儿童们共度圣诞，早前特意邀请银娱人力资源及行政高级副总裁马嘉添先生乔装圣诞老人，为「恩慈院」儿童送赠圣诞礼物。银娱员工康乐会会长吕敏仪小姐与一众银娱热心员工於探访前，先细心了解恩慈院儿童的圣诞愿望，逐一为儿童们选购梦寐以求的圣诞礼物。「恩慈院」儿童们的圣诞愿望虽各有不同，然而礼物均以实用为主，反映他们都很成熟懂事。当他们从马嘉添先生扮演的圣诞老人手中接过礼物时，每一位都表现得十分雀跃，露出满足的笑脸，更牵着圣诞老人的手与各银娱员工们打成一遍，整个院舍满布浓厚的圣诞气氛，温馨洋溢。

恩慈院院长杨元塔先生在欢迎银娱员工时表示：「我谨代表儿童们感谢银娱员工的热心探访和慷慨捐赠礼物，让他们在圣诞前就收到第一份礼物，同时感受到银娱为他们送上的温暖与祝福。很高兴看到银娱组织员工一起参与慈善活动，将爱心凝聚并化成力量，再传送到社会各阶层。希望银娱再接再厉，组织员工参与更多公益活动。」

银娱积极将爱心付诸行动，略尽绵力为各大服务社群的慈善机构及有需要人士献出爱心，让他们以更充足的资源，为社会各阶层人士持续提供日常援助。



銀娛 GEG



儿童们在收到礼物後欢天喜地地和银娱员工及圣诞老人合照。



儿童们争相与银娱人力资源及行政高级副总裁马嘉添先生乔装的圣诞老人合照。